

神十预计明年6月发射

正在北京出席党的十八大的解放军代表、载人航天工程副总指挥牛红光11月10日说,神舟十号飞船计划于2013年6月上旬发射,三名航天员将再次访问天宫一号。

牛红光说,神舟十号将是一次旨在为天宫一号提供载人天地往返运输服务的应用性飞行,乘组很可能仍然由两名男航天员和一名女航天员组成。根据初步计划,他们将在太空飞行15天,与天宫一号目标飞行器进行无人和载人交会对接。

神舟十号肩负四大任务:为天宫一号在轨运行提供人员、物资天地往返运输服务;进一步考核组合体保障航天员工作生活的能力;进一步考核航天员对空间环境的适应能力并在空间进行科学实验;进一步考核工程各系统的适应性功能。

现状 航天员正在进行训练

我国已掌握空间交会对接技术,神舟十号飞船为什么还将再次与目标飞行器进行交会对接?“一次成功不等于成熟,神舟十号绝不是神舟九号的重复。”牛红光表示,与美国、俄罗斯等实施过上百次空间交会对接的国家相比,我国仅仅进行了4次交会对接,对技术突破的考核还有不全面的地方,需要进一步验证。

同时,神舟十号还将对空间实验室和空间站的其他关键技术进行试验验证,从而为后续任务创造条件。

自2011年9月发射升空以来,我国首个目标飞行器天宫一号已在太空运行了一年多。牛红光介绍说,目前天宫一号技术指标正

常,运行状态非常好,在完成与神舟十号的交会对接之后,设计寿命为两年的天宫一号很可能继续留轨工作,从而实现飞行任务的效益最大化。

据悉,目前,火箭、飞船已进入总装后的测试阶段,航天员正在进行训练,乘组选拔计划于2013年1月开始。关于与神舟十号任务准备同时进行的空间站研制,牛红光透露说,各系统正在全力以赴组织关键技术攻关,2012年底将逐步转入产品初样研制阶段。

“空间站是国家级的空间实验平台,我们将投入更多精力把这个平台用好,争取解决一些与国家科技发展、与民生息息相关的问题。”牛红光说。(据新华社电)

冰心之孙毁墓碑续 管理方索赔9万元

据京华时报消息 5个月前,著名女作家冰心和丈夫吴文藻的墓碑被其孙子吴山用红漆涂字。近日,陵园管理方称为修复墓碑做了预算,并起诉吴山赔偿9万元维修费。

北京长城华人怀思堂诉称,2000年,原告经合法手续取得冰心雕塑及墓碑的修建、管理、配套设施建设及相关事项的权利。今年5月31日,冰心、吴文藻之孙吴山,在没有告知原告的情况下进入纪念园,并在冰心、吴文藻夫妇的纪念碑上用红油漆刷上8个大字:“教子无方枉为人表”。原告认为,因冰心、吴文藻夫妇的纪念碑属于文物,且价值不菲,吴山的行为毁损了财产。今年10月19日,原告为清除该墓碑的红油漆,聘请北京一家机械设备有限公司对墓碑做了修复预算,预算费用共计9万元。原告起诉要求吴山赔偿损失9万元,并公开赔礼道歉。延庆法院暂定于11月19日开庭审理此案。

豪华公厕 似别墅

这是11月10日在江苏省苏州市干将桥北侧拍摄的形似别墅的豪华公厕外观。这座建筑占地200多平方米,共有两层,下层是公厕,上层供干将路沿线的环卫工人休息之用。公厕的设施一流,还特别设置了为残疾人服务的专用升降梯。 新华社发(计海新 摄)



皇家丽人 SPA 养生会馆 隆重开业



开业现场。

11月9日上午,位于东方世纪城南门东100米的皇家丽人 SPA 养生会馆隆重开业。

11时18分,伴随着鞭炮声、锣鼓声及绚烂的礼花,开业典礼正式举行,这预示着皇家丽人 SPA 养生会馆将为鹤壁美容业树立新标杆。

皇家丽人 SPA 养生会馆是一所集美容、美体、养生保健为一体的综合性高端美容会所。室内设有宽敞明亮的接待咨询室、自然优雅的 SPA 区、按摩区、韩式汗蒸区等。据皇家丽人 SPA 养生会馆经理张春艳介绍,开这样一家养生会馆是她多年来的一个梦想,她们整个团队将用一流的服务为鹤壁广大精英女性提供一个休闲、保健、养生的场所。

“我们承诺,为顾客想得更多一点,把服务做得好,把细节做得再扎实一点,用服务来提升形象,我们真诚期待广大鹤壁精英女性光临体验。”张春艳说。

(范丽丽 文/图)

大学生应聘 面试遇怪题

怎么知道合肥有多少猫和老鼠?

据新安晚报消息 阿兵(化名)今年大学毕业,学的专业是软件编程与应用。前些天他去合肥市庐阳区一家企业应聘程序员,一轮面试下来,前面几个专业问题感觉还不错,不料最后一题面试官抛出:“怎么知道合肥有多少猫和老鼠?”阿兵一时无语。这类面试题是出于什么目的?你会怎样回答?

求职面试 遭遇怪题

10月末,阿兵接到庐阳区一家中外合资企业的面试电话,应聘高级 java 程序员岗位。前面几个问题阿兵对答如流,没想到,最后一个问题让他不知所措。“怎么知道合肥有多少猫和老鼠?”阿兵非常诧异,跳跃性太大,也超出了专业知识范围。愣了几秒钟,大脑一片空白,“给我1分钟思考”,阿兵说要考虑考虑。

答了一堆 没被录用

“第一种方法:抽样调查,调查有关区域老鼠和猫的数量,再计算出整个合肥的;第二

种方法:到宠物店调查哪些年龄段的人喜欢养猫,再结合合肥的人口结构算出猫的数量;到从事捕鼠的人群中调查,依据他们的经验估算出合肥老鼠的数量。”思考之后,阿兵这样回答。但结果是这家公司没有录用他。阿兵说,经历了不少场面试,这样的遭遇还是第一次。以前用人单位多是给一份笔试题,做完了能达到要求就来上班,最多再有个面试,问问为什么辞职、薪资要求什么的。再好一点的公司,会考察应聘者做过的项目和专业技术水平。问这样的问题没有必要,而且“不实用”。

专家支招

没标准答案,“确切、确定”并不讨巧

“在内资企业应聘,这样的问题较少,通常是简单提问,包括自我介绍,对岗位、企业的了解程度和远期规划。外资企业则会考量应聘者的言行细节及应变能力。”国家职业信息分析师、合肥市人社局职业介绍中心的林云涛说,比如用人单位考察观察力时,常在室

外放一件较显眼的物品,问应聘者进来时有没有注意到是什么。

“这样的问题没有标准答案,应聘者既要让对方感觉到回答了,也不能有确切、确定的答案,以免被面试官找到错误,落入陷阱。”林云涛说,可以尝试回答:随着社会发展,楼层增高,老鼠肯定在减少,如今养猫也不是为了捉老鼠,而是当宠物……林云涛提醒,这样的题目确实能考量求职者的一些能力,求职者一定要准备充分,具备多方面能力。

相关链接

谷歌招聘 怪题百出

谷歌公司招聘门槛高众所周知,一位科技作家的新书《想进谷歌工作,你够聪明吗?》中,提及不少稀奇古怪的面试题,如“钟的时、分、秒指针一天重叠多少次?”“需要多少卫生纸才能覆盖得克萨斯州?”“你在水中会比在糖浆中游得快吗?”“为什么下水道的盖子是圆的?”“全世界有多少钢琴调音师?”

索菲亚 衣柜

定制衣柜,就是索菲亚

地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交叉口东北角 电话:0392-2136777

华帝恒温热水器

冷凝热水器

再享受国家节能补贴

地址:淇滨客运总站向东30米 电话:3352111

岁末追金 精彩无限

年底 冲关大惠

11.10-12.16

惊喜单品 | 钜惠套餐 | 惊喜折扣 | 增值盛惠全城 | 抄底抢购 | 实惠不断 | 增值乐无限

地址:淇滨区四季青国际家居广场C座二楼西厅 电话:3226219 13137231769